

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области



Александр КОЗЛОВ

- Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу №35 (Первомайский район Новосибирска)
- Фракция: «Единая Россия»

Расслабляться некогда!



Депутат заксобрания Александр Козлов с губернатором Андреем Травниковым на избирательном округе.

Первомайский район Новосибирска трудно представить без железной дороги и станции Инской. Не будет преувеличением сказать, что это настоящее беспокойное «сердце» района. И нет ничего удивительного в том, что интересы Первомайки в Законодательном собрании её жители уже на протяжении четырёх созывов подряд доверяют человеку, который всю свою трудовую жизнь посвятил этому районообразующему предприятию. Александр КОЗЛОВ – практически «плоть от плоти» станции Инской и поэтому реальные нужды первомайцев знает, как никто другой.

— Александр Петрович, вот и отошёл в историю год 2023-й. Каким он вам запомнился?

— Прежде всего — как юбилейный год. Город Новосибирск отметил своё 130-летие, а Первомайский район — 90-летие. Но при этом район — ровесник станции Инской, с которой, собственно, его история и началась. Работа на железнодорожных предприятиях всегда считалась престижной и ответственной. Не зря говорят, что дорога — железная, а люди — золотые. Многие руководители высокого уровня получили «путёвку в жизнь» именно после работы на станции Инской, послужившей им хорошей школой.

На собрании по подведению итогов работы администрации Первомайского района в 2023 году его глава Вадим Николаевич Бобырь обозначил основные показатели социально-экономического развития Первомайки. Конечно, ситуация в стране непростая — но, несмотря на это, наш любимый район растёт и развивается. Продолжается реконструкция стационара скорой медицинской помощи на улице Героев Революции — он откроется на базе ЧУЗ «Клиническая больница «РЖД-Медицина». В больнице будет два отделения на 100 койко-мест, и жители Первомайки смогут

получать экстренную медицинскую помощь, не покидая пределов района. Завершён капитальный ремонт школы №146 на улице Аксёнова. Открыты бани №19 «Бодрость» после капитального ремонта. Проведена реконструкция стелы «Новосибирск орденоносный» на улице Первомайской и памятника В. И. Ленину в сквере «Василёк».

Очень рад, что наконец-то завершена первая очередь строительства шумозащитного экрана у переходного моста. На протяжении многих лет жители просили решить проблему шума от горки на станции Инской. С самой активной жительницей Валентиной Тихоновной Шевелёвой мы вместе ездили с такой просьбой к начальнику дороги. В итоге нам удалось включить решение этого вопроса в экологическую программу ОАО «РЖД». Жители домов у железной дороги довольны, что руководство дороги нашло возможность профинансировать этот проект.

Программа догазификации, введённая в России по поручению Президента Владимира Путина, выполняется и у нас в Первомайском районе. За минувший год тут догазифицировано 75 индивидуальных жилых домов. В перечень работ на 2024 год включено ещё 137 домов.

■ Продолжение на стр. 3



Владимир ПУТИН, Президент Российской Федерации:

— Для такой страны, как Россия, существование без суверенитета невозможно, её просто не будет — во всяком случае, в том виде, в котором она сегодня существует. Поэтому главное — укрепление суверенитета. Но это очень широкое понятие. Укрепление суверенитета внешнего — это укрепление обороноспособности страны, безопасности по внешнему контуру. Это укрепление общественного суверенитета — безусловное обеспечение прав, свобод граждан страны, развитие парламентаризма. И наконец, это обеспечение безопасности и суверенитета в сфере экономики и технологического суверенитета.



Андрей ТРАВНИКОВ, губернатор Новосибирской области:

— Глава государства уделяет большое внимание нашему региону, поддерживает наши инициативы по ключевым вопросам, помогает в их решении. Результаты этой работы все мы видим. Новосибирская область вместе со всей страной гордится своими людьми, историей и культурой, новыми научно-технологическими разработками. Однако все достижения, все крупные проекты последних лет были бы невозможны без поддержки государства и в первую очередь его главы. Владимир Путин — политик, доказавший делом, что он настоящий патриот России.



Андрей ШИМКИВ, председатель Законодательного собрания Новосибирской области:

— Сегодня наша страна во главе с Президентом борется за защиту своих национальных интересов. Именно благодаря ему в России обеспечены стабильность, суверенитет и безопасность. Приняв руководство страной, Владимир Путин стабилизировал экономику, Россия сохранила свой суверенитет, смогла вернуть авторитет на международной арене. Каждый из нас несёт ответственность за то, в каком состоянии страна достанется будущим поколениям. Вместе с Президентом мы сохраняем всё достигнутое, выступая за последовательное развитие и укрепление нашей страны.

**ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ**
15–17 МАРТА 2024

ЦИК.РФ



Александр ЖУКОВ, первый заместитель председателя Государственной думы:

— Под руководством Владимира Владимировича Путина страна прошла большой путь, направленный на улучшение качества жизни людей, развитие экономики, науки, культуры. И сейчас, в период беспрецедентных геополитических изменений, мы сплотились вокруг национального лидера. Под руководством Владимира Владимировича Россия сохранила свои независимость и суверенитет, продолжает поступательное развитие. Статистика убедительно свидетельствует, что Россия не просто успешно противостоит всем вызовам — по итогам 2023 года наблюдается рост экономики, особенно промышленного производства и инвестиций.



Александр КАРЕЛИН, член Совета Федерации от Новосибирской области:

— Президентство Владимира Путина соответствует интересам России в целом и каждого гражданина страны в отдельности и связано с дальнейшим укреплением страны в условиях противостояния с Западом. У нас весомая часть населения наконец-то пережила вместе с Президентом растерянность от утраты советской государственности. Сегодня мы научились ценить и отстаивать свои традиционные ценности. Поэтому сейчас мы демонстрируем всем, и Западу в том числе, наше национальное единодушие и сплочение.



Наталья КУРИНА, председатель Комитета семей воинов Отечества Новосибирской области:

— Владимир Путин доказал делом, что он настоящий патриот России. Это человек с огромным опытом и авторитетом. Мы все знаем, сколько социальных проектов запущено и успешно работает на благо жителей страны. Все масштабные достижения и результаты последних лет, в том числе и у нас в регионе, были бы невозможны без поддержки государства и его главы. Сегодня мы, родные и близкие участников СВО, настоящих героев, вместе с Президентом.



Лариса ЦЫБУЛЕВСКАЯ, председатель Федерации профсоюзов Новосибирской области:

— Каждый из нас, говоря, что он патриот, ответственен за будущее, за то, в каком состоянии страна достанется следующим поколениям. Благодаря Владимиру Путину мы сохраняем достижения прошлых лет и уверены в перспективах развития нашей страны. Все мы одобряем политику, которую проводит глава государства. Она направлена на укрепление суверенитета, развитие экономики и социальной сферы, создание условий для развития и самореализации, улучшение качества жизни и заботу о людях, о каждом человеке.

С заботой о людях

Национальные проекты, которые реализуются в стране в соответствии с указами Президента РФ Владимира Путина, касаются практически всех граждан как России, так и Новосибирской области.

Семьи с детьми

В нашей стране предусмотрен беспрецедентный уровень мер социальной поддержки семей с детьми. Они принимаются как на федеральном, так и на региональном уровне.

Если раньше **материнский (семейный) капитал** выплачивался при рождении второго и последующих детей, то с 2020 года его получают и семьи, в которых появился первый ребёнок. Сумма маткапитала ежегодно индексируется в соответствии с уровнем инфляции.

В 2024 году сумма материнского капитала составляет:

- почти 631 тысячу рублей на первого ребёнка;
- около 834 тысяч рублей на второго ребёнка.

Материнский капитал можно, в частности, использовать для улучшения семейных жилищных условий. Если в семье есть ребёнок, родившийся после 1 января 2018 года, даже если он первенец, можно взять ипотеку по льготной ставке на весь срок действия кредитного договора.

Единое пособие для родителей детей от 0 до 17 лет назначается, если среднедушевой доход семьи ниже прожиточного минимума (ПМ). Его размер составляет 50% от ПМ, либо 75% от ПМ (если при выплате в размере 50% среднедушевой доход семьи не достиг регионального ПМ), либо 100% от ПМ (если при выплате пособия в сумме 75% среднедушевой доход всё ещё не достигает регионального ПМ).

В Новосибирской области также предусмотрено множество выплат для поддержки семей с детьми. Вот некоторые из них.

При рождении третьего и последующих детей выплачивается **областной семейный капитал**, размер выплаты — 146 714,90 рубля.

Единовременное **дополнительное пособие при рождении ребёнка в молодой семье** (оба родителя, один из родителей или единственный родитель моложе 35 лет) составляет на первого ребёнка — 6 600 рублей, на второго — 13 200 рублей, на третьего и последующих — 19 800 рублей.

Ежемесячная **выплата при рождении третьего ребёнка или последующих детей** составляет 15 871 рубль, выплачивается до достижения ребёнком возраста трёх лет.

Единовременная **материальная помощь многодетной семье при поступлении ребёнка в первый класс** составляет 5 500 рублей, **при поступлении ребёнка в вуз** — 11 000 рублей.

Единовременная **выплата на ремонт, строительство и приобретение жилья многодетным семьям, где воспитывается пять и более несовершеннолетних детей**, составляет 100 000 рублей.



Информация о мерах социальной поддержки — на сайте минсоцразвития НСО mtrsr.nso.ru

Горячая линия
8-800-2500-201

Участники СВО и члены их семей

Единовременная денежная выплата в размере 100 000 рублей предоставляется **мобилизованным**. С 1 января 2024 года в Новосибирской области общая сумма единовременных выплат **контрактникам**, поступающим на военную службу на срок от одного года, составляет 400 тысяч рублей.

Кроме того, из областного бюджета выплачивается единовременная материальная помощь **военнослужащим, получившим в ходе СВО увечье** тяжёлой степени — 1 000 000 рублей; лёгкой степени — 500 000 рублей. В случае гибели военнослужащего **члены его семьи** получают единовременную материальную помощь в размере 3 000 000 рублей.

Ежемесячное денежное пособие инвалидам боевых действий (из числа военнослужащих) составляет:

- инвалидам I группы — 5 875,22 рубля;
- инвалидам II группы — 4 896,03 рубля;
- инвалидам III группы — 2 937,60 рубля.

Ежемесячное денежное пособие **детям военнослужащих**, погибших в ходе боевых действий, — 1 958,41 рубля. Ежемесячное денежное пособие каждому из **родителей военнослужащих**, погибших в ходе боевых действий, — 2 670,54 рубля. Единовременное денежное пособие **родителям и вдовам (вдовцам) военнослужащих**, погибших в ходе боевых действий, — 23 181,78 рубля.

Члены семей погибших получают выплаты и из федерального бюджета.

Предусмотрены и другие меры поддержки: **компенсация расходов** на оплату жилья и коммунальных услуг, расходов на образование и летний отдых детей, **субсидия затрат** на проведение газификации, **предоставление земельных участков**. Участники СВО получают **реабилитационные сертификаты**.

Старшее поколение

Важнейшая цель нацпроекта «Демография» — сделать так, чтобы люди жили как можно дольше без ограничений, вызванных возрастными изменениями и хроническими заболеваниями. Планируется, что продолжительность здоровой жизни россиян увеличится до 67 лет. Благодаря федеральному проекту «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения» организовано проведение диспансеризации, профилактических осмотров. Строятся региональные гериатрические центры, открываются геронтологические отделения.

Играют свою роль и меры социальной поддержки, в том числе материальной. В Новосибирской области предусмотрены **ежемесячные денежные выплаты ветеранам труда** (525,90 рубля), **труженикам тыла** (321,38 рубля), **детям войны** (733,57 рубля), **жертвам политических репрессий** (262,98 рубля). Есть и ряд других категорий получателей.

Помимо этого, для льготных категорий граждан предусмотрена **компенсация части оплаты коммунальных услуг**. Жители области в возрасте старше 70 лет получают компенсацию в размере 50% ежемесячной платы за капитальный ремонт, людям старше 80 лет компенсируются 100% платы.

Новая мера поддержки ветеранов труда была законодательно закреплена в 2023 году — они получили **право на бесплатный проезд в пригородном транспорте**. Существует и ряд других мер поддержки.

Расслабляться некогда!

■ *Продолжение. Начало на стр. 1*

Развитие района немыслимо без обновления дорог. Здесь проходят федеральные, областные и городские трассы. Особо хочется отметить продолжение строительства Восточного объезда — участка Новолуговое — Академгородок. Не теряем надежды, что в 2024 году мэрия Новосибирска завершит работы по экспертизе проекта Матвеевской развязки, чтобы наконец-то выделить средства и начать строительство. А со своей стороны район в 2023 году своевременно выполнил работы по ремонту дорог и тротуаров.

— **Первомайка — это ещё и молодёжный район. Как выстраивается ваша работа с подрастающим поколением?**

— Конечно, одна из задач депутата — общение с молодёжью. Тем более в наше непростое время, которое уже сейчас называют историческим, особенно важно доносить ребятам правильную, неискажённую информацию о том, что происходит в мире. Отрадно, что и в школах, и в колледжах, и в вузах сейчас патриотическому воспитанию уделяется много внимания. Но это не значит, что депутат должен оставаться в стороне от возможностей пообщаться с молодёжью на те самые темы, которые в школьную программу вошли сейчас как «Разговоры о важном». На встречах со школьниками и студентами я всегда рассказываю, как важно беречь связь поколений, помнить о подвигах отцов и дедов.

Традиционно два раза в год у нас проводятся мероприятия, посвящённые Дню призывника. Для ребят к этому дню готовятся и подарки, и напутственные слова. Мы напоминаем, что армейская служба — это не только гражданский долг молодого человека, его почётная обязанность, но и серьёзная школа жизни, уроки которой не забудутся и обязательно пригодятся в будущем. Во все времена в нашей стране защитники



Подарки первоклассникам от депутата Александра Козлова.

Отечества пользовались особым уважением. Неслучайно и сейчас большое внимание по оказанию социальной поддержки уделяется ветеранам войны и труда.

Каждый год мы видим, какие результаты приносит национальный проект «Демография», который в числе других нацпроектов был объявлен указом Владимира Путина в 2018 году. С каждым годом на Первомайке увеличивается численность учащихся общеобразовательных школ. В прошедшем 2022/23 учебном году в школах района обучались 12 525 человек, а сейчас их уже 12 891. Только первоклассников второй год подряд в школы принимают по полторы тысячи человек. Два года подряд к началу учебного года каждый первоклассник получает набор канцелярских товаров — деньги на это выделяются из моего депутатского фонда.

Очереди в детские сады ушли в прошлое — сейчас все дети в возрасте от трёх до семи лет обеспечены местами в дошкольных образовательных учреждениях. Увеличилась доступность детских садов для самых юных жителей Первомайки — с полутора лет малышей в свои стены принимают девять учреждений.

2024 год Президентом России Владимиром Путиным объявлен Годом семьи, и могу сказать, что к этому году мы подошли достойно. Думаю, многие люди моего поколения со мной согласятся: когда я смотрю на играющих на новых детских площадках

и смеющихся малышей, я невольно задумываюсь о том, что это поколение не знает, какими были девяностые годы прошлого века. И уже, к счастью, не узнает этого на себе. Их старшие братья и сёстры уже понимают, что когда у них появятся свои дети, государство выделит им материнский капитал и другие меры поддержки, а самих малышей обеспечит образованием, школьным питанием, медицинской. Если же ты жизни на гражданке предпочёл службу Родине

КСТАТИ

Первомайский район традиционно считается одним из самых спортивных в городе. Положительным моментом является начало строительства в 2024 году лыжной базы на улице Лаврова, 9.



Александр Козлов в гостях у ветеранских организаций Первомайского района.



Александр Козлов с ребятами-призывниками.

в рядах её Вооружённых сил, то страна позаботится и о тебе, и о твоей семье.

— **Между тем про эту службу сейчас с особым правом можно сказать, что она «и опасна, и трудна».**

— Да, уже два года идут военные действия на территории Донбасса. Наши первомайцы тоже с честью и достоинством защищают границы нашей Родины и её новые территории. Предприятия и жители района включились в работу по сбору продуктов питания, медикаментов, тёплой одежды, научились плести маскировочные сети, накидки, нашьлемники и другую спецодежду, изготавливать блиндажные свечи и многое другое. Члены волонтерского движения «Сёстры милосердия» в свободное от работы время ухаживают за ранеными бойцами в военном госпитале, оказывают помощь в их реабили-

литации и в восстановлении. Я и мои коллеги, депутаты законодательства, принимаем активное участие в сборе гуманитарной помощи для участников специальной военной операции. Мы собрали и отправили на фронт несколько большегрузов с материально-технической помощью. И так как мы регулярно получаем обратную связь, то знаем, как наша помощь важна для наших защитников.

Не остаются без внимания семьи участников специальной военной операции. Для детей, родители которых участвуют в СВО, мы с помощниками организовали новогоднее поздравление с вручением подарков.

— **С какими главными ожиданиями у вас связан 2024 год?**

— Я уверен, что, несмотря на все сложности, в начавшемся году развитие Первомайского района будет продолжаться. Мы обязательно начнём реконструкцию подстанции скорой медицинской помощи в Матвеевке. В микрорайоне Весеннем стартует строительство необычного парка «Иня» с гребным клубом и археологическим парком. Запланирована капитальная реконструкция трёх общеобразовательных учреждений — СОШ №147, гимназии №8 и технического лицея №128. Наконец, на станции Инской стартует строительство второй очереди шумозащитного экрана. Одним словом, работаем дальше — расслабляться некогда!



Почему важно участвовать в выборах Президента России?

Выборы Президента РФ — самые главные выборы страны

Президент определяет основные приоритеты внутренней и внешней политики России. Поэтому от выборов зависит будущее страны и каждого из нас. Участие в выборах — это наш гражданский долг. Голосуя, мы обеспечиваем надёжное будущее своим детям, родителям, всем близким, сохраняем политическую и экономическую стабильность страны.

Залог честных выборов — явка избирателей

Чем больше россиян проголосуют на выборах, тем выше будет уровень легитимности власти. У врагов России есть цель — нанести нам стратегическое поражение, они будут пытаться устраивать провокации, говорить, что выборы прошли нечестно, неправильно. Высокая явка покажет всему миру, как важно для россиян будущее страны.

Одна из приоритетных задач Президента РФ — представлять интересы россиян на международной арене

Сегодня наша страна находится в авангарде строительства справедливого мира. Россия активно сотрудничает с дружественными странами — Китаем, Ближним Востоком, азиатскими и африканскими странами. Чем больше россиян проголосует за президента, тем сильнее к нему будут прислушиваться лидеры других государств.

Не шумите, поезда

Шумозащитный экран в Первомайском районе установлен при активном содействии депутата заксобрания Александра Козлова.

В Первомайском районе находится одна из самых крупных сортировочных станций сетевого значения в России. Она обеспечивает вагонопоток в пяти направлениях: Кузбасс, Юг, Запад, Восток, Новосибирск-Главный. Нечётная система станции Инской, как рассказал Александр Козлов, была построена в 1934 году. Интенсивность движения составов здесь высокая. Когда вагоны притормаживают, возникает пронзительный звук — это проблема для жителей домов, расположенных через дорогу от железнодорожных путей.

Жители улицы Первомайской обратились с проблемой к депутату. Однако сделать более комфортным проживание людей вблизи станции Инской долгие годы не получалось в силу разных причин. «Сегодня появилась такая возможность благодаря помощи руководителей Западно-Сибирской железной дороги — начальника **Александра**



Валерья Грицай и главного инженера **Андрея Ивановича Черевко**. Огромное им спасибо! Было принято решение, его согласовали с департаментом здравоохранения РЖД, выполнили проект несколько лет назад и приступили к реализации этого проекта», — прокомментировал Александр Козлов.

Сейчас завершается первая стадия реализации проекта. Работа проходит под личным контролем руководства железной дороги. Уже освоено 35 млн рублей, в следующем году планируется освоить 44 млн рублей. РЖД тратит на это собственные средства.

«Западно-Сибирская железная дорога регулярно платит налоги, а это весьма значительные суммы, — подчёркивает депутат. — Но её руководство откликнулось на наши просьбы и профинансировало проект по

снижению уровня шума в Первомайском районе. Обращения жителей поступали не только ко мне. Но не было ни проектов, ни технических возможностей. Сегодня такая возможность появилась. Когда первый этап будет завершён, пройдут технические замеры шума в квартирах — так же как на этапе проектирования, когда проектная организация пришла в квартиры, замерила и установила, что уровень шума превышает нормативы».

На завершающих стадиях проекта, по словам депутата, в двух домах на улице Первомайской (напротив станции Инской) будет также сделано трёхслойное остекление квартир. На четвёртом и пятом этажах установят усиленные современные окна. Вместе с шумозащитными экранами, надеется депутат Александр Козлов, это даст хороший эффект и поможет людям.

Откровенный разговор

Актуальные для Первомайского района проблемы обсуждались на встрече депутата заксобрания Александра Козлова с членами районного общества инвалидов.

Встречи с депутатом Александром Козловым для районного общества инвалидов давно стали традицией. Последняя состоялась накануне декады инвалидов, как обычно, за чашкой чая и с душевными песнями под баян. Но главным, конечно, было общение с депутатом на разные темы — от событий в стране и области до проблем района.

Первомайцев интересовало, когда завершится реконструкция стационара на станции Инской. Этой проблемой депутат занимается уже много лет и в своё время даже обращался по этому вопросу к президенту ОАО «РЖД» **Владимиру Якунину**, выносил проблему на заседание рабочей группы комитета заксобрания по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости

населения. Чётко ответил Александр Козлов и теперь: в стационаре идут отделочные работы, затем начнётся установка оборудования.

Члены общества инвалидов, живущие в частном секторе, пожаловались на случающиеся сбои в системе вывоза мусора в частном секторе и поблагодарили Александра Петровича за ремонт бани. Эта проблема района также решалась при активном участии депутата.

Много вопросов касалось и транспорта. Жители района недовольны тем, что отменили маршрутку №50, движение которой компенсировало большие интервалы в движении автобуса №50. Хотя пенсионерам за проезд в маршрутных такси приходится платить, услугами маршруток пользуются многие. «Оптимальным для людей было бы сократить интервалы движения автобуса», — высказал свою позицию депутат. Свой запрос по этому поводу Александр Козлов направил в мэрию Новосибирска и министерство транспорта и дорожного хозяйства области.



Отдел добрых дел

В 2023 году на территории Первомайского района обустроена 31 детская игровая и спортивная площадка на дворовых территориях 28 многоквартирных домов.

Пять игровых и спортивных площадок построены с помощью депутата **Александра Козлова** в рамках выполнения наказов избирателей. Докладывая об итогах развития Первомайского района в 2023 году, его глава **Вадим Бобырь** отметил, что были выполнены работы по ремонту 10 многоквартирных жилых домов. Отремонтированы дорога на улице Ласточкина, дорога КП «Заречный», улица Героев Революции (выравнивающий слой). Произведён ремонт тро-

туаров по улицам Чапаева, Одоевского, Первомайской, Пихтовой, Пришвина, Шукшина, Тельмана, тротуар возле ПАТП-4.

Для обеспечения безопасности по маршрутам следования детей к школам и дошкольным учреждениям выполнены работы по обустройству тротуаров на улицах Узорной, Физкультурной, Берёзовой, Красный Факел, Марата. Проведено благоустройство улиц частного сектора, асфальтирование улиц Железняк, Моисеенко, Шмидта, Донбасской, Гостиной, Леонида Русских, Радиаторной. Для обеспечения безопасности дорожного движения в районе выполнена установка 11 светофорных объектов на Бердском шоссе и улицах Одоевского, Героев Революции и Первомайской.



Открытие новой площадки в ТОС «Солнечный» (ул. Одоевского, 1/8)



Семнадцать Я

Многолетняя дружба связывает депутата заксобрания Александра Козлова с многодетной семьёй Латынцевых.

У **Алексея Сергеевича** и **Оксаны Викторовны** семеро кровных детей и 10 приёмных, четверо из них — из Луганской Народной Республики. Поздравить отца большой семьи с Днём отца собрались в помещении библиотеки имени М. А. Светлова. За чаепитием глава семьи поделился впечатлениями о поездке в Москву всей семьёй, организованной правительством области. Обсудили планы по дальнейшей учёбе и выбору профессии старших детей. Малыши наперебой рассказывали о семейных событиях. Порадовались и подаркам, которые были приготовлены всем членам семьи.

|| *Уважаемый Александр Петрович! Примите слова искренней благодарности и признательности за огромную поддержку, за ваше доброе сердце, за внимательное отношение к нашей семье. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, неиссякаемой жизненной энергии, радости и благополучия.*
Латынцевы

График работы приёмной депутата А. П. КОЗЛОВА

Новосибирск, ул. Маяковского, 4, каб. 402, тел.: 337-90-85

помощники депутата: по четвергам с 15:00 до 17:00

депутат: последний четверг месяца с 15:00 до 17:00

e-mail: ZGrosheva@admnsk.ru

12+ Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

№12 (722) от 7.02.2024

Учредитель: ГБУ НСО РГ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ — ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР **Е. Г. КВАСНИКОВА**

Приёмная 218-03-64.

Выпуск подготовил **Виталий СОЛОВОВ**

Адрес редакции и издателя: 630011, Новосибирск, ул. Кирова, 3. E-mail: vedom@zsnso.ru. Сайт: ведомостинсо.рф

Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу. Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать: по графику в 16:00, фактически в 16:00.

Тираж 10 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии АО «Советская Сибирь». 630048, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104.